

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****6149** *BLANCO Y TORRES, S.A.*

Corrección de Errores

En el anuncio de convocatoria de Junta General Extraordinaria de la sociedad publicado en el BORME número 176 de 14 de septiembre de 2023, se ha cometido un error de transcripción en el punto primero del Orden del día, donde dice: .... la modificación del Artículo 18.2 de los estatutos sociales, debe decir:..... la modificación del Artículo 18.1 de los estatutos sociales.

Madrid, 6 de octubre de 2023, -.

ID: A230038238-1